

体育营销成“香饽饽”

——车商深耕体育营销 向本地化、年轻群体渗透



2015中超联赛期间,长安福特面向社会招募中超小球童。



有体育比赛的地方,就有汽车广告存在。为何汽车厂家如此热衷体育营销呢?原因很简单,从营销行业的角度看,结合大多数人共同关注的事件进行品牌宣传,会在最短的时间内得到最大的品牌关注度,从而节约了营销的成本。另外,体育运动代表了一种积极向上的精神内涵,无论是哪个品牌,都非常容易找到其中的契合点。另外,随着竞争越来越激烈,体育营销也仅仅满足于品牌露出一种形式,开始结合线下,走上了社区化、年轻化的营销道路。

□李璟瑶 陈颖 整理

车企借助本地化体育赛事 深入二三线市场

近日,长安福特与齐鲁晚报、鲁能足球俱乐部合作,开展了一系列的足球营销活动。在齐鲁车展上,一个高6米的巨型足球亮相齐鲁车展现场,引来车展观众的注目。在亚冠赛期间,长安福特友情赞助了由鲁能球迷组成的海外助威团,无论是球赛现场,还是对赛事的报道,都可以看到长安福特的品牌logo,很快,长安福特在山东球迷心中留下了深刻的印象。除了赞助世乒赛,观致汽车在决赛期间,还联手国际乒联、中国乒协,评选出一位最具拼搏、进取精神的球员,授予他“最佳突破奖”。在全国各地,观致汽车还启动了“观致汽车杯”全民乒乓系列赛,并且联合苏州电视台在江浙沪地区开启了“迎世乒,乒乓文化伴我行”巡回之旅。

体育营销走公益路线 深入青少年阶层

如今,汽车行业的增速放缓,已经进入了常态化的发展节奏中,主力购买群体已经基本释放了购买需求,于是,汽车厂家便把尚未成熟的青少年群体作为新的消费增长点加以培育,从小培育这部分人群的品牌意识。长安福特正式成为中超联赛官方高级合作伙伴后,积极开展了一系列足球推广活动,吸引到1812万球迷的关注,显著提升了大众对于中超联赛和中国足球的热情,以及对长安福特品牌的认同感。未来之星杯青少年足球选拔赛,在北京国安、长春亚泰、广州富力、杭州绿城、山东鲁能、上海申鑫6家俱乐部的鼎力支持下盛大举行,覆盖了全国108所学校,逾2000名青少年球员;企业联赛由6支俱乐部提供场地,58家企业积极参与比赛,搭建起企业与俱乐部交流平台;俱乐部开放日和公益足球活动,拉近了大众与俱乐部之间的距离,赛场内外,通过大篷车展示、球迷互动体验,内场啦啦操、牵手球童、球迷助威团等互动活动,吸引了约75万到场球迷的积极互动参与。别克汽车则与高尔夫结盟,创办中国总奖金额最高的女子欧巡赛——2015别克锦标赛。在别克锦标赛精彩上演之际,上海通用汽车别克品牌同时宣布启动“别克青少年高尔夫计划”,旨在为不同高尔夫基础的中国青少年提供专业的、国际化的高尔夫互动与竞技体验,从而推动中国青少年高尔夫运动的发展。

体育营销案例



北京现代——赞助亚洲杯

近年来,北京现代频繁牵手世界顶尖体育赛事,去年巴西世界杯北京现代助威团在里约赛场上的精彩亮相还记忆犹新,今年北京现代球迷团又在亚洲杯赛场上为国足摇旗呐喊。自2002年以来,现代汽车一直是欧洲杯和世界杯的主要赞助商,而北京现代也似乎对这项被誉为“第一运动”的足球赛事情有独钟。对各大赛事主办方来说,之所以选择北京现代作为合作伙伴,看重的是北京现代强大的企业实力和300多万车主积累起来的良好口碑。



吉利汽车——牵手国家游泳队

吉利汽车在北京水立方举行盛大品牌之夜,正式宣布与中国国家游泳队结成战略合作伙伴关系,通过游泳项目的赛事平台实现公司在新的发展时期的的品牌升级和价值追求,诠释吉利汽车“动感精致,自信激扬”的全新品牌价值。吉利汽车和中国国家游泳队战略合作的结盟,将借力国家游泳队的优质资源在世界舞台充分展示吉利汽车全新的品牌形象,这一合作将助力国家游泳队打造世界泳坛冠军。



上海通用别克——筑梦高尔夫奥运梦

5月6日,中国总奖金额最高的女子欧巡赛——2015别克锦标赛,在上海旗忠花园高尔夫俱乐部正式开杆。自2007年挥出第一杆以来,别克中国高尔夫俱乐部联赛已经迎来第九年。通过八年的不懈经营和口碑积累,别克中国高尔夫球俱乐部联赛已成为国内影响范围最大、参赛人数最多、时间跨度最长且最受好评的专业高尔夫团队赛事,也被誉为中国高尔夫的标杆性赛事。作为国内顶级的高尔夫赛事,2015别克锦标赛对中国高尔夫运动员而言是一个在国门内的世界级竞技场,在这个主场,中国运动员可以同世界顶级选手较量,展示实力,积累经验,为进取2016奥运梦想积蓄更多能量。

北京现代 “实现代、旗舰店、瑞和金达最省钱” 开业期间,尊享“买车五重礼、修车享半价”限时优惠

齐鲁汽车生活广场
大众报业集团打造 齐鲁晚报运营品牌

5月30日,来齐鲁汽车生活广场买北京现代

北京现代济南第一旗舰店 瑞和金达4S店 盛大开业



地址: 济南市长清区经十西路与平安南路交汇处东行1000米 销售热线: 0531-86521666 服务热线: 0531-86520555 扫描二维码 了解路线

